

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України

Вадим СТЕЦЕНКО  
« 09 » 10 2021 р.



**Регламент *№137***  
**про проведення Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого**  
**заходу серед учнів до Дня працівників освіти**

**1. Цілі та завдання заходу**

Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів до Дня працівників освіти (далі – Захід) проводиться з метою:

- формування здорового способу життя та залучення учнівської молоді до регулярних занять фізичною культурою та спортом;
- популяризації та подальшого розвитку фізичного виховання та спорту серед учнів України, як важливого чинника захисту власного здоров'я;
- презентації нових цікавих видів рухової активності.

**2. Строки і місце проведення заходу**

Захід проводиться 10 жовтня 2021 року одночасно в усіх регіонах України на центральних вулицях або паркових зонах, стадіонах та інших місцях.

Центральним місцем Заходу визначено парк історичної реконструкції «Оствиця» у місті Рівне (вул. Марусі Чурай, 26).

**3. Організація та керівництво заходу**

Загальне керівництво організацією та проведенням Заходу здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН).

Підготовка та безпосереднє проведення Заходу в регіонах здійснюється обласними та Київським міським відділеннями (філіями) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – відділення КФВС МОН) за сприяння структурних підрозділів обласних та Київської міської державних адміністрацій.

Підготовка та безпосереднє проведення Заходу в місті Рівне здійснюється організаційним комітетом та Рівненським обласним відділенням (філією) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України.

Склад організаційного комітету затверджується наказом КФВС МОН.

#### **4. Учасники заходу**

Учасниками Заходу є учні закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО), закладів професійної (професійно-технічної) освіти (далі – ЗП(ПТ)О), вчителі, керівники закладів освіти, інші суб'єкти освітньої діяльності.

Також участь у Заході можуть взяти народні депутати України, депутати районних, обласних, міських рад, представники центральних та місцевих органів влади, громадські діячі та всі бажаючі.

#### **5. Програма проведення заходу**

Програма проведення Заходу в місті Рівне наведена у додатку 1. Програмою Заходу передбачено показові виступи (презентації) різних видів спорту і напрямів рухової активності, демонстрація презентаційних майданчиків сучасних видів рухової активності, проведення різноманітних спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів, майстер-класів з видів спорту, нагородження переможців та призерів загальнокомандної першості серед команд регіонів III зимової та III літньої Гімназіад України.

Програма проведення Заходу на місцях складається відділеннями КФВС МОН самостійно з урахуванням даного регламенту.

#### **6. Безпека та підготовка місць проведення заходу**

Захід проводиться з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» від 22 липня 2020 року № 641 (зі змінами) (далі – Постанова).

Відповідальність за дотримання протиепідемічних заходів та вимог Постанови під час проведення Заходу покладається на начальників відділень КФВС МОН.

Підготовка місць проведення Заходу здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових та культурно-видовищних заходів».

Медичне забезпечення Заходу проводиться відповідно до Положення про систему надання лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07.06.2014 № 401 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.07.2014 за № 746/25523.

Відповідальність за дотримання вимог безпеки під час проведення Заходу покладається на учасників.

#### **7. Нагородження переможців заходу**

Організації, які здійснюють безпосереднє проведення Заходу можуть нагороджувати учасників Заходу заохочувальними призами та подарунками та сувенірами.

## **8. Умови фінансування заходу та матеріально-технічного забезпечення учасників**

Витрати на організацію та проведення Заходу здійснюється за рахунок коштів державного бюджету розпорядником яких є КФВС МОН, відділень КФВС МОН, закладів освіти, департаментів (управлінь) освіти і науки, обласних та Київської міської державних адміністрацій, позабюджетних, спонсорських надходжень та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

## **9. Інші умови**

Оперативний звіт про проведення Заходу: кількість учасників, 4-5 фотографій та відео відповідно вимог, наведених нижче, надсилаються одразу після завершення Заходу на електронну адресу:

sportcomitet.mon@gmail.com – відділу зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації Комітету.

Вимоги до фото звіту: розмір не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3x2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7 %.

Вимоги до відео звіту: тривалість не менше 12 секунд, але не більше 6 хвилин, цифрова роздільна здатність – не менше 1280x720 пікселів, співвідношення сторін 16:9 або 4:3, горизонтальне положення кадру – в разі зйомки на телефон.

Звіт про проведення Заходу в регіоні надіслати не пізніше, ніж за два дні після завершення Заходу за формою, що наведена у додатку 2 на електронну адресу: kfvskontrol@gmail.com, а також заповнивши гугл форми за посиланням: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdSeXIUtRzIGSHNqUyCEfAbH5OEK532IJINQKQlayQV01JXQ/viewform>.

Цей регламент є офіційним запрошенням на Захід.

Додаток 1  
до Регламенту про проведення  
Всеукраїнського фізкультурно-  
оздоровчого заходу серед учнів до  
Дня працівників освіти

**Програма**  
**проведення Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу**  
**серед учнів до Дня працівників освіти**

**10.10.2021**

**м. Рівне**

<b>Час проведення</b>	<b>Подія</b>	<b>Місце</b>
11:00	Початок реєстрації учасників	«Оствиця»
11:00	Початок роботи локацій з видів спорту та рухових активностей (козацькій двобій, тхеквондо, веслування на байдарках та каное, кросфіт, стрільба з лука, легка атлетика, «Cool Race», естафети «Cool Games», симулятор польотів (VR), віндсерфінг тощо).	«Оствиця»
12:00-12:30	Урочисте відкриття Заходу: - вітальні слова організаторів та гостей свята; - нагородження переможців і призерів загальнокомандної першості III зимової і III літньої Гімназіад України 2020-2021 н.р.;	«Оствиця»
12:30-12:35	Руханка	«Оствиця»
12:35-15:00	Продовження роботи локацій з видів спорту та рухових активностей. Показові виступи. Міні турніри. Нагородження переможців міні турнірів. Розіграші заохочувальних призів.	«Оствиця»
15:00	Завершення заходу.	«Оствиця»

Додаток 2  
до Регламенту про проведення  
Всеукраїнського фізкультурно-  
оздоровчого заходу серед учнів до  
Дня працівників освіти

ЗВІТ

про проведення Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу  
серед учнів до Дня працівників освіти

від \_\_\_\_\_ відділення (філії)

Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України

№ з/п	Місце проведення	Заходи, які були проведені	Кількість учениць ЗЗО	Кількість ЗЗО	Кількість учениць ЗП(ПТ)О	Кількість ЗП(ПТ)О
<b>ВСЬОГО:</b>						

Начальник підпис